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Průzkum mezi rodiči na veletrzích středních škol 

Rychlý orientační průzkum se tentokrát zaměřil na rodiče, kteří jsou významnými činiteli při volbě střední 
školy. Výsledky ukazují, co je pro rodiče při volbě střední školy pro jejich dítě důležité. Mohou tedy pomoci 
středním školám poskytovat právě ty informace, které rodiče chtějí. 

Shrnutí závěrů 

 Kromě obecných informací o škole ȋobory, ukončení apod.Ȍ jsou pro rodiče velmi důležité 
informace o přípravě na přijímací zkoušky. Za velmi důležité považuje tyto informace ͞͝ % 
dotázaných rodičů.  
 

 Rodiče se na veletrhu chtějí setkat především s učiteli v neformálním, individuálním rozhovoru. 

Chtějí od nich získat od nich a zjistit, jak se chovají a jaký je jejich přístup ke studentům. 
 

 Nejdůležitějšími důvody pro návštěvu rodiče na veletrhu jsou: možnost zjistit odpovědi na 
konkrétní otázky (jako nejdůležitější důvod to uvedlo ͝8 % rodičůȌ a možnost zjistit informace, 
které nejsou jinde dostupné ȋ͛8 % rodičůȌ – kdy jde především o informace o chování a přístupu 
učitelů. 

 

 

 

 

 

 

  



  

 

Metodika 

 

Odpovědi byly sesbírány na veletrzích škol v Praze, Brně a Ostravě v průběhu listopadu a prosince ͚͙͘͝. 
Dotazníky byly vyplňovány ústně ȋface to faceȌ, průzkumu se zúčastnilo ͙͙͘ respondentů z řad rodičů. 

Kontakt 

Studii vypracovalo Než zazvoní, s. r. o., které se věnuje poradenství středním školám.  

Mgr. Ing. Richard Malovič,  Mgr. Ing. Petr Soukeník, Mgr. Lea Mentlíková, Bc. Aneta Košíková, Mgr. Tereza 

Havlíková 

info@nezzazvoni.cz 

www.nezzazvoni.cz 

 

Kontakt pro média 

Mgr. Petr Soukeník 

soukenik@nezzazvoni.cz 

777 002 674 

  



  

 

Informace důležité pro rodiče 

Následující graf může posloužit středním školám k tomu, aby v rámci náborové kampaně poskytovaly 
informace, které rodiče chtějí. Kromě obecných informací o škole jsou to především informace o přípravě na 
přijímací zkoušky. Za velmi důležité považuje tyto informace ͞͝ % dotázaných rodičů.  

 

Téměř všechny nabízené typy informací jsou pro rodiče do určité míry důležité. V grafu je proto dobré si 
všímat především kategorie „velmi důležité" a také rozložení kategorií označujících nedůležité informace. Jako 
absolutně nedůležité považují dvě třetiny respondentů informace o ubytování v internátu. Pro detailnější 
vysvětlení těchto odpovědí by však bylo potřeba zjistit, pro kolik respondentů je otázka ubytování v internátu 
relevantní. 
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Plán předmětů pro jednotlivé obory studia.

 Možnosti zahraničních stáží.

Velikost tříd.

Jak se dobře připravit na přijímací zkoušky.

Informace o ubytování v internátu.

Počty absolventů přijatých na vysokou
školu.

Počty absolventů, kteří našli zaměstnání do
6 měsíců po ukončení školy.

Nabídka sportovních aktivit spojených se
školou.

Nabídka kulturních aktivit spojených se
školou.

Počty studentů, kteří odešli ze školy, protože
nezvládali učivo.

Přístup učitelů ke studentům.

 Obecné informace – nabízené obory, počet 
studentů, typ závěrečných zkoušek. 

Jak důležité jsou pro rodiče uvedené druhy informací o škole? 
(N = 101) 

Velmi důležité Důležité Nedůležité Vůbec není důležité



  

 

Rodiče a veletrhy školy 

Přestože veletrhy škol nejsou podle našeho průzkumu pro většinu rodičů tím nejdůležitějším zdrojem 
informací, mají ȋpodle našich odpovědíȌ svou nezastupitelnou roli díky možnosti interaktivní komunikace. Na 
veletrzích škol je možno zjistit odpovědi na konkrétní otázky a to více než polovina dotázaných (58 %) uvedla 

jako nejdůležitější důvod pro návštěvu veletrhu. Také druhý nejčastěji uváděný důvod pro návštěvu veletrhu 
souvisí s možností přímé komunikace se zástupci školy: pro ͛͠ % rodičů se vyjádřilo, že je spousta informací, 

které po internetu nelze zjistit a je to tedy důvod k návštěvě veletrhu. Z těchto rodičů naprostá většina ȋkromě 
tříȌ upřesnila, že mají na mysli informace o chování učitelů a jejich přístupu k dětem.  
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 Proč rodiče na veletrhy škol přicházejí? 
(N = 101)  

Je spousta informací, které po
internetu zjistit nelze.

Lidé se sem jdou spíš pobavit a u
toho se možná něco o školách
dozvědět.

Lidé mají konkrétní dotazy ke studiu,
které chtějí na stáncích zodpovědět.

Jiná odpověď



  

 

To, že pro rodiče je důležité poznat budoucí učitelé svých dětí, je patrné i z odpovědí na další dvě otázky –  od 

koho nejraději rodiče informace získávají a jakým způsobem. 

 

 

49% 

18% 

22% 

11% 

 Od koho nejraději rodiče na veletrhu informace získávají? 
(N = 101)  

Od učitelů z dané školy.

Od absolventů dané školy.

Od studentů dané školy.

Od vedení dané školy.
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 Jaká forma předání informací na veletrhu je pro rodiče nejpříjemnější? 
(N = 101)  

Přednáška pro více posluchačů.

Neformální individuální diskuse se
zástupci školy.

Tištěné letáky.

Jiná odpověď



  

 

Téměř polovina ȋ͜͡ %Ȍ dotázaných odpověděla, že nejraději získávají informace od učitelů a 85 % rodičů řeklo, 
že nejpříjemnější formou je pro ně neformální, individuální komunikace se zástupci škol. Rodiče tedy láká na 

veletrhu možnost přímé, individuální komunikace s učiteli – zajímá je nejen jejich chování, ale i právě ty 

informace, které o škole podávají. 

Střední školy by tedy měly poskytovat ȋnejenȌ na veletrhu dostatek příležitostí pro individuální komunikaci 
rodičů s učiteli. Spíše než hromadné prezentace nebo přednášky rodiče ocení právě možnost se setkat se 
zástupci školy – a především s učiteli – tváří v tvář. 

 

  



  

 

Další informace a pomoc s kampaní pro přijímací řízení 

Neváhejte se na nás obrátit pro další informace o chování a rozhodování žáků devátých tříd, nebo pokud máte 
zájem o pomoc s marketingem a kampaněmi zaměřenými na zisk většího počtu uchazečů a následně studentů 
ve vaší škole.  

Navštivte náš web www.nezzazvoni.cz, kde najdete další studie. Pro informace o školení a termíny nejbližších 
školení se podívejte na www.nezzazvoni.cz/jak-pomahame/skoleni/. 

 

 

Kontakt 

info@nezzazvoni.cz 

www.nezzazvoni.cz 

 

O nás 

Než zazvoní pomáhá ředitelům a dalším vedoucím pracovníkům základních a středních škol. Věnujeme se 
výzkumům a aplikaci marketingových poznatků do prostředí škol. Pomáháme s marketingem. Od roku 2011 

jsme proškolili a pomohli ͛͛͜ pracovníkům ze 1͜͞ základních a středních škol. 

 

 

http://www.nezzazvoni.cz/
http://www.nezzazvoni.cz/jak-pomahame/skoleni/
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